



В Ленинградской области глава администрации муниципального образования подозревается в превышении должностных полномочий



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Нежновское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышения должностных полномочий).

Следствием установлено, что глава вышеуказанной администрации, осенью 2022 года, превысив свои полномочия, выдал разрешение коммерческой организации на размещение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

грунта с примесью строительных отходов на территории земельного участка используемого для возведения детской площадки и дороги местного значения, что повлекло существенно нарушение охраняемых законом интересов общества и государства.

На месте происшествия следственно-оперативной группой под руководством и.о. руководителя Кингисеппского межрайонного следственного отдела в составе следователей, сотрудников полиции и экспертов проведены осмотры, в ходе которых изъяты образы грунта, назначены необходимые судебные экспертизы.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1765303>